

# 500户残疾人将获危房改造补贴

□记者 孟国庆 见习记者 杨玉梅  
通讯员 马文静

本报讯 记者昨日从市残联获悉，一项针对我市农村贫困残疾人的危房改造项目在我市正式实施。来自宜阳县、汝阳县、洛

宁县、嵩县、栾川县5个县

的500户贫困残疾人将获得危房改造补贴。据介绍，用于贫困残疾人危房改造的资金主要来自于彩票公益金的专项资金，实施办法是中央财政每户补贴1000元，市政府每

户补贴1000元，项目县匹配资金每

户不低于1000元。项目实施的对象是：农村贫困残疾人极度危房户，房屋结构严重变形、濒临倒塌、对残疾人及其家人的生命安全造成极大威胁、必须重建的贫困残疾人户。

下阶段，各县残联将按照省残联规定的危房改造对象标准，对本县贫困残疾人的住房状况进行全面调查摸底，经乡（镇）、村委会筛选后张榜公布，进而再逐步展开宅基地划批、规费减免、建房设计等工作。



## 中原康城集团 向栾川灾区 捐款15万元

昨日，在中原康城集团，栾川市民政局的一位工作人员从中原康城集团副总裁王楚雄手中接一笔数额为15万元人民币的支票。同时，一面写有“慈善捐助 爱心长存”的锦旗被送到了王楚雄手中。

这是一笔远隔千里却饱含爱心的捐款。早在栾川县受灾之初，香港华人华侨总会会长、省侨联兼职副主席、市侨联名誉主席古宣辉就很牵挂灾区和受灾群众。通过市侨联牵线搭桥，古宣辉提议由其所属在洛企业中康城集团向栾川灾区捐款15万元，古先生希望这笔钱能尽快用于抗洪救灾中。

据了解，栾川市民政局自26日开始接受捐赠。截至目前，这笔爱心捐款是此次所有捐款中单笔数额最大的。

记者 李砾瑾 通讯员 翟丽明 摄影报道

## 37次应聘,37次被拒,可这并没有阻挡住他的脚步—— “残枫”寻梦路



□记者 杜武文/图

“残枫”是残疾人歌手李峰给自己起的网名，为实现自己的音乐梦想，他四处求职，37次应聘，37次被拒。可是，每天清晨，李峰还是会站在家门口的土坡上，给自己打气，希望下一次命运之神能够眷顾自己。

李峰是洛龙区古城乡人，小时候因病导致右下肢残疾，他无法像健全人一样走路。少言寡语的李峰喜欢唱歌，他经常抱着吉他，用音乐抒发自己的感受，创作属于自己的歌曲。

今年23岁的李峰想找到一份跟音乐有关的工作，几个月以来，他应聘了37次。

频繁参加招聘会，频繁被拒绝。他到各类演出公司和表演团体面试过多次，人家都喜欢他的歌却不能

接受他残疾的肢体。

前几天，洛阳大中华演艺广场答应让李峰去面试，他很看重这次机会。夜场开始前，李峰提前赶来，把准备好的歌曲练了又练。一曲终了，台下的观众给了他经久不息的掌声，这让李峰很受鼓舞，但是他能不能留下来继续唱下去，还是一个未知数。

昨天，经过记者牵线搭桥，亮剑少儿军事夏令营接纳李峰为音乐辅导员，这家机构是由我市大学生创建的，旨在通过社会实践提高学生的综合素质和能力，让他们更快地适应社会。李峰很高兴地做起了辅导员，在伊川县一处活动营地，李峰抱着吉他，认真地教小营员们唱歌。

李峰说，他还要继续自己的“寻梦”之路，不管再被拒绝多少次，他也不会灰心。



李峰经常在招聘墙前仔细查看。



李峰当起了教音乐的夏令营辅导员。



大中华演艺广场给了李峰一次登台表演的机会。



陶醉在音乐中。



## 的哥和的姐 安全要牢记

为有效预防和减少出租车司机被抢劫、伤害等案件，提高出租车司机的安全防范意识和应对能力，连日来，市刑警支队一大队民警深入我市各出租车公司和出租车较为集中的场所，向司机师傅发放《出租车安全防范手册》，传授应对突发事件的技能。

民警提示司机师傅：一旦发生被劫事件，应尽量保持冷静，全力应对。如有逃跑机会，应机智巧妙地与犯罪嫌疑人周旋，采取急刹车、急转弯等方法，趁犯罪嫌疑人未稳之时，伺机逃跑，同时要尽可能记清犯罪分子的体貌特征，及时报警，请求救助。另外，在被劫后，可采取故意违章、开启双闪灯等措施，引起其他车辆司机、行人和警方的注意。记者 张光辉 通讯员 高辉 摄影报道

# 微整形 到协和

EME 逸美 豫西地区唯一指定  
专业祛皱塑形产品注射中心

协和微整形美容精品

- 微创整形：欧式无痕丰胸、无痕吸脂、韩式隐形隆鼻、双孔定位重睑、祛眼袋等
- 光学嫩肤：意大利e光嫩肤、德国冰电波拉皮、莱赛尔冰点脱毛、调Q激光祛斑等
- 非手术美容：一针瘦脸、注射除皱、高渗透美白、非手术塑形等

**洛阳协和医疗整形美容** 美丽热线：**63265055**  
 LUOYANG PEKING UNION MEDICAL PLASTIC SURGERY 地址：洛阳市金谷园路72号